. H
Hesecomas npyxuHa xéctkoctbio kK = 200 — 3akperure-
M

Ha BEpTUKAIbHO Ha ctosie. K BepxHeMy KOHILY NpPY>KHUHBI IpH-
KperuieHa JI€rkas TOpH30HTaidbHas IiacThHKa. C  BBICOTHI
h = 25 cM (cM. pHC.) HA TUIACTUHKY 0€3 HayallbHOH CKOPOCTH
MaIaeT MaJIeHbKUH mIapuk Maccoit m = 190 r u mpununaer
Heil. Ecnu juvHa npyuHbl B Hee()OPMUPOBAHHOM COCTOSI-
Huu 1y = 30 cM, To B Xoze KosnebGaHuil MIACTHHKA C IIaPHKOM
OyzeT MOAHMMATHCS OTHOCHTENBHO IOBEPXHOCTH CTONA Ha
MaKCUMaJIbHYIO BBICOTY H, paBHYIO ... CM.

Omeem 3anuwume 8 CAaHMUMEMPAx, OKpYy2ius 00 Yeblx.
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